



著名影星袁莉经过近一年的体验，亲自验证泰国圣荷效果后，性感指数不断攀升。《婚姻保卫战》热播的同时，袁莉倾情代言，于2010年9月，正式签约代言泰国圣荷，成为圣荷丰胸中国区域代言人。圣荷公司将携手袁莉，共造女性魅力人生，见证圣荷奇迹！圣荷将让更多的女性朋友拥有健康、性感的胸部，让您更加的自信从容。

女人爱美，没有原因，喜欢穿漂亮时尚衣服，喜欢做时尚的发型，喜欢用高档化妆品，喜欢到美容院护理皮肤。现在已经难以分辨出一个美丽、漂亮的的女人究竟是40岁还是30岁。爱美，当然更不能忽视了乳房的健康和美丽。今天我们有幸邀请到泰国圣荷南京分公司刘总，从专业的角度告诉你，爱乳房就像爱美一样，就要大胆说出来！

专访泰国圣荷南京分公司刘总 让胸部之美真正凸显出来

笔者：也许由于传统影响，大家一提到乳房，都会有些不好意思。作为专业的丰胸机构，你们是不是常遇见不好意思的顾客？

刘总：在印象中人们一提到乳房就会不好意思，这与江苏人性格内敛有关系，但这也是人们对乳房健康的漠视，随着社会发展，这种状况有明显的改变。我们从2007年进入南京至今，已经开了7家店了，说明现在越来越多的女性关注自己的乳房美丽和健康。如今随着社会的开放，女性对乳房的呵护越来越重视，像众多明星参与的“粉红丝带”活动，就是让更多人关注自己的乳房问题，正视自己的乳房问题，不再逃避和不好意思。虽然相比起南方几个闺蜜一起来做胸部美容，南京市场上大多都是一个人，可能还是有些羞涩吧。

笔者：听说你之前从事面部美容，为何如今转为胸部美容？

刘总：自从我工作以来，一直都是从事美容行业，从最初的美容师到店长、业务经理，再到如今负责一个区域。胸部美容行业是整个美容行业的一部分，而且是今后发展很重要的一部分，在国外已经很流行了，在南京却很少，所以我们希望把更多的美丽带给大家。

笔者：胸部美容对产品有什么要求？

刘总：因为乳房的特殊性，丰胸产品必须是用从野生植物中提取的精华，这样才能在丰胸的同时对乳房起到保健作用。我们的产品是泰国政府唯一推荐给全球的丰胸产品，主要原料是野葛根，它被科学家公认为目前最有效的植物丰胸产品。它富含一种与女性雌激素高度同源的白高颗粒黄酮，其可替代女性自身分泌的雌激素以提供女性胸部发育必需营养物。通过与中医穴位的结合，胸部美容在丰胸的同时，能起到缓解乳房疾病的作用。一般乳腺增生的情况在做美容半个月之后就会有明显缓解。

笔者：如今，女性乳房健康问题再次成为大家关注的热点：圣荷是这方面的专家，跟我们讲讲如何呵护女性乳房健康？

刘总：我们的特色不仅是让女性胸部更美丽。同时也关注到女性乳房的健康方面。如今女性乳腺增生，乳腺癌频发，一方面是因为工作压力大，生活节奏快，另一方面与哺乳后以及断奶过程中的错误做法所致。尤其在断奶的过程中，对乳腺会有很大的影响，很容易形成乳腺结块，导致乳腺血液不循环，长久以来就会有乳腺癌的危险。同时断奶后女人乳房会有所改变，失去少女时的坚挺，让很多女人对自己的身材不自信，这种不自信还会影响到心理健康和日常生活。所以在断奶后做胸部美容是非常有必要的，在产后保持身材，除脸部美容之外，还要投入精力和时间爱护乳房。

腺癌的危险。同时断奶后女人乳房会有所改变，失去少女时的坚挺，让很多女人对自己的身材不自信，这种不自信还会影响到心理健康和日常生活。所以在断奶后做胸部美容是非常有必要的，在产后保持身材，除脸部美容之外，还要投入精力和时间爱护乳房。

笔者：青春期的少女，在发育方面有什么需要注意的？

刘总：我接触过很多女孩，在发育的时候出于自身的羞涩和无知致使乳房基本没有发育，我觉得这不能怪孩子，是家长没有做好。如果这个时期的女孩缺少家长的关心，孩子不仅会出现发育问题，还会影响到长大后的自尊和自信。我们建议在这个时期父母给孩子多吃些高蛋白、高营养的食物，同时要大胆教给孩子生理卫生的知识以及胸衣穿戴方法，并常观察乳房发育的情况，注重孩子的饮食作息习惯。



泰国圣荷丰胸为新顾客带来优惠，新顾客进店买一送一！详情请咨询金鹰总店：025—85019501、85019505。



避孕药也能丰胸？

近日，网上盛传“避孕药可以丰胸”，让不少爱美女性跃跃欲试。有些人试过以后，发现真的有效。但这真的是一劳永逸的丰胸途径吗？专家表示，“极个别女性服用避孕药后，由于体内雌激素水平升高，乳房周围的局部组织会出现水钠潴留，胸部确实变大，但这只是暂时的，一旦停药，乳房就会恢复正常。因此，想靠吃避孕药来丰胸，完全是无稽之谈。”

美国疾病控制和预防中心的研究报告已肯定了一点：长期吃避孕药，不会增加患乳腺癌的风险。但一次人工流产，会使乳腺癌患病率增加10%。因为强行终止妊娠，会使本来为哺乳做好准备的乳腺不得不迅速萎缩，从而增加乳腺癌的发生可能。此外，人工流产对子宫甚至心灵都有极大的危害。

日前，由国家人口和计划生育委员会中国人口宣传教育中心携手默沙东旗下妈富隆品牌发起，多家知名非政府组织(NGO)及媒体共同参与的全国性科学避孕宣教公益联盟——蓝色关爱联盟成立，国家人口计生委科学技术研究所吴尚纯教授表示，女性应尽量选择科学、可靠的避孕方式，如短效口服避孕药来进行避孕保护。短效口服避孕药不仅提供给女性避孕保护，更可在人流后立即使用帮助修复子宫内膜，避免再次意外怀孕，降低重复流产的几率，保护自己的健康。

本版撰文 快报记者 史丽君

女人，你挺起胸了吗？ 圣荷丰胸，还原乳房发育之谜

乳房是女性美的标志之一。丰满的乳房不仅衬托出婀娜多姿的体态，而且是身体健壮的表现。除了脸蛋，拥有丰满的胸部是所有女人的最大风范。相信很多女人都有太平公主的烦恼，乳房的扁平或过小严重影响了女性的曲线美，使得很多女性为之而烦恼。那么，胸部小怎么办？乳房会出现萎缩、下垂、松弛等衰老现象又该怎么办？

健康安全 有效丰挺

怎样才能使健康的丰胸，是很多女性重点关注的问题：“一个女孩，在10岁到20岁期间，乳房会长大吗？”答案是：当然了。是什么呢？女孩子青春期自身分泌的雌激素，促进了乳房发育。泰国圣荷丰胸经过多年的研究和实践，将泰国清新的野葛根利泰式按摩手法与中式推拿手法结合，找到了模拟乳房生长发育的有效途径，是一种绿色、健康、安全的丰胸方式，可以使女性乳房自然发育增大、丰挺。

泰国圣荷丰胸不使用人工激素，不能壮大体积分泌，不仅丰胸丰乳，而且使乳房紧实提升，饱满圆润，目前已见效全球16年多，是广大爱美女性不可多得的好选择。拥有美乳一族的山妹不再是遥不可及的梦想。

健胸美胸 同步进行

女人在青春期以及苗条年龄的培灸，乳房会自然萎缩、下垂、松弛等衰老现象，使女人的魅力大打折扣，甚至影响身心健康。面对上述问题，泰国圣荷丰胸运用“泰式按摩+中式点穴”的样治方式，标注乳房组织新陈代谢，激活细胞能量，不仅使乳房丰盈饱满，而且使乳房恢复紧实高耸，滋润饱满而富有弹性成为可能；同时也可以使平坦的胸肌线条更显流畅、乳房肌肤恢复细嫩光滑，女士少女一般！由此可见，泰国圣荷丰胸是保养乳房，重现乳房青春活力的丰胸美胸的好选择。

St. herb® 泰国圣荷专业丰胸

天然绿色

- ★无激素、无副作用
- ★不反弹、不回缩
- ★无需避开乳头、乳晕
- ★无需避开经期

新顾客进店 买1送1

胸部升级 D罩杯

泰式丰胸 + 中式按摩

非手术 非药物 健康有效

金鹰总店：025-85019501 / 85019505 汉中路89号金鹰国际商城33层A2A3座

山西路店：83306741 山西路金山大厦B楼18层B座 中央门店：83767676 中央路417号先锋广场1711室

浦口区店：89634668 大桥北路9号旭日华庭金棕榈11幢1单元303室（金盛国际家居对面） 龙江店：86201921 龙江新城市广场01幢1106室（新开元大酒店楼上）

马鞍山中央大酒店：0555-2335959 马鞍山湖东路中央大厦912室（浦发银行楼上）